

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 155 (7059)

Вторник, 8 августа 1944 года

Цена 20 коп.

ПРИКАЗ ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО Генерал-полковнику ПЕТРОВУ

Войска 4-го Украинского фронта, развивая успешное наступление, сегодня, 6 августа, штурмом овладели крупным промышленным центром и областным центром Украины — Дрогобыч — важным узлом коммуникаций и опорным пунктом обороны противника, прикрывающим подступы к перевалам через архипелаг.

В боях за овладение городом Дрогобыч отличились войска генерал-полковника Гречко, генерал-майора Гордеева, генерал-майора Лазько, полковника Ряжкова, полковника Гринченко, полковника Пахомова, полковника Иванчура; артиллеристы генерал-майора артиллерии Бричевок, полковника Брозголь, генерал-майора Жибурукса, полковника Угманова, полковника Новикова; танкисты генерал-майора танковых войск Райкина, подполковника Стрелец; лётчики генерал-майора авиации Самохина, генерал-лейтенанта авиации Нанешвили, полковника Котельникова; сапёры генерал-майора инженерных войск Тупичева, пол-

ковника Остапова, майора Воронова, майора Мархоряна, майора Шилова; связисты полковника Белянчика, подполковника Енцева, подполковника Мишина.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за овладение городом Дрогобыч, представить к присвоению наименования «Дрогобычских» и к награждению орденами.

Сегодня, 6 августа, в 22 часа столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует доблестным войскам 4-го Украинского фронта, овладевшим городом Дрогобыч, — двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырёх орудий.

За отличные боевые действия об'являю благодарность руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города Дрогобыч.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

**Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.**

6 августа 1944 года.

ПРИКАЗ ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО Маршалу Советского Союза КОНЕВУ

Войска 1-го Украинского фронта, в результате упорных боёв, сегодня, 7 августа, овладели городом и крупным железнодорожным узлом Самбор — важным опорным пунктом обороны немцев в предгорьях Карпат.

В боях за овладение городом Самбор отличились войска генерал-полковника Москаленко, генерал-майора Бушчуева, полковника Васильева, полковника Синчуна, полковника Зальцева, полковника Андрющенко, полковника Доценко; артиллеристы генерал-майора артиллерии Лихачева, генерал-майора артиллерии Санько, генерал-майора артиллерии Колесова, полковника Воринского; танкисты полковника Беляева; лётчики полковника Быстрова, полковника Юзеева; сапёры генерал-майора инженерных войск Варваркина; связисты полковника Тарунина.

**Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.**

(Принято по радио).

ПРИКАЗ ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО

Генерал-полковнику ПЕТРОВУ

Войска 4-го Украинского фронта, продолжая наступление, сегодня, 7 августа, с боем овладели городом Борислав — крупным центром нефтедобывающей промышленности Западной Украины.

В боях за овладение городом Борислав отличились войска генерал-полковника Гречко, генерал-майора Лазько, генерал-майора Афонина, полковника Иванчура, полковника Пахомова, полковника Новожилова; артиллеристы генерал-майора артиллерии Бричевок, полковника Новикова, полковника Воробьёва, подполковника Терехина; танкисты генерал-майора танковых войск Райкина; лётчики генерал-майора авиации Самохина; сапёры полковника Астапова, подполковника Шелудько; связисты полковника Белянчика, подполковника Жида, подполковника Мишина.

**Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.**

(Принято по радио).

О присвоении воинских званий тт. Малышеву В.А. и Паршину П.И.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ
КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР**

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

Присвоить нижепоименованным лицам воинские звания, установленные постановлениями Государственного Комитета Обороны от 7 марта 1942 года, 4 февраля 1943 года:

ЗВАНИЕ ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТА ИНЖЕНЕРНО-ТАНКОВОЙ СЛУЖБЫ

Малышеву Вячеславу Александровичу.

ЗВАНИЕ ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТА ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ

Паршину Петру Ивановичу.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР

И. СТАЛИН.

Управляющий делами Совнаркома ССР

Я. ЧАДАЕВ.

Москва, Кремль.

5 августа 1944 года.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

О присвоении звания Героя Социалистического Труда Народному Комиссару

Танковой промышленности

т. Малышеву В. А.

За выдающиеся заслуги в деле организации производства танков и артиллерийских самоходных установок, а также в освоении новых типов боевых машин и оснащении ими Красной Армии, присвоить звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и молот» тов. Малышеву Вячеславу Александровичу — Народному Комиссару Танковой промышленности.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

5 августа 1944 года.

145 салютов освещают победный путь, пройденный за год наступающей Красной Армией от Орла до подступов к Восточной Пруссии и Варшаве, до предгорья Карпат и южных районов Польши. 6 и 7 августа Москва вновь салютовала доблестным войскам 1-го и 4-го Украинских фронтов, занявшим города ДРОГОБЫЧ, БОРИСЛАВ и САМБОР.

145-й салют Родины в честь наступающей Красной Армии

Москва от имени Родины салютовала 5 августа славными Стыревским дивизиями, наступающей Красной Армии. Это был 145-й салют. Он прогремел ровно через год после первого приветственного залпа, когда столица чествовала доблестных освободителей Орла и Белгорода.

145 салютов освещают победный путь, пройденный за год наступающей Красной Армии от Орла до подступов к Восточной Пруссии и Варшаве, до предгорья Карпат и южных районов Польши, сражающейся на территории Румынии и достигшей нашей государственной границы с Финляндией. Десятки тысяч квадратных километров, сотни крупных городов, многие тысячи населенных пунктов очищены за это время от немецко-фашистских захватчиков. Освобождена вся территория РСФСР, почти вся Украина и Белоруссия, значительная часть Литвы, Латвии, Эстонии и Карело-Финской ССР, взломаны десятки мощных глубоко эшелонированных линий обороны противника, форсированы крупнейшие европейские реки Днепр, Десна, Днестр, Южный Буг, Прут, Серет, Западная Двина, Березина, Нeman, Западный Буг, Сан, Висла и другие. Тяжелейшие, невосполнимые потери нанесены живой силе и технике врага!

За год, минувший после первого салюта, в Москве произведено 2428 артиллерийских залпов. Каждый из них, разнесённый радиоволнами по всему миру, вызвал законную радость в нашей стране и во всех свободолюбивых странах мира, растерянность и страх в стане наших врагов.

За год, минувший после первого салюта, в Москве произведено 2428 артиллерийских залпов. Каждый из них, разнесённый радиоволнами по всему миру, вызвал законную радость в нашей стране и во всех свободолюбивых странах мира, растерянность и страх в стане наших врагов.



ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ПАРТИЙНЫХ И СОВЕТСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ НА КРАЕВУЮ ДОСКУ ПОЧЕТНАЯ ЗАНОСЯТСЯ ПЕРЕДОВИКИ УБОРКИ УРОЖАЯ И ХЛЕБОЗАГОТОВОВОК:

1. ПЯТНИЦА Семён Ефимович — комбайнёр Будённовской МТС, Кулундинского района, убравший за десять дней сцепом двух «Сталищев» одну тысячу гектаров хлеба.

2. ВОДОЛАЗКИН Дмитрий Трофимович — комбайнёр Бесселогорской МТС, Рубцовского района, убравший комбайном «Сталищев» свыше трёхсот гектаров хлеба.

3. КОЛХОЗ ИМЕНИ ВЦИК, Рубцовского района (председатель колхоза Кутько Макар Фёдорович), полностью убравший озимые на площади 256 гектаров и успешно ведущий уборку яровых и сдачу хлеба государству.

4. КУДРЕНКО — комбайнёр Локтевской МТС, Локтевского района, убирающий сцепом двух «Сталищев» по 85 гектаров хлеба в день.

5. ГОЛОВИН Алексей и ПРОНЧЕНКО Дмитрий — колхозники сельхозартели «Западная Сибирь», Знаменского района, скосившие одной лобогрейкой свыше ста гектаров хлеба.

6. НЕНИЛИНА Валентина — колхозница сельхозартели «Камень», Крутихинского района, под руководством которой транспортная бригада перевыполняет задания по отгрузке хлеба для сдачи государству.

В Совнаркоме СССР

Прибытие в Москву председателя Краевой Рады Народовой (Польского Национального Совета) г-на Б. Берута и председателя Польского Комитета Национального Освобождения г-на Э. Осубка-Моравского

5-го августа в Москву прибыли из Люблина председатель Краевой Рады Народовой (Польского Национального Совета) г-н Берут, председатель Польского Комитета Национального Освобождения г-н Э. Осубка-Моравский, заместитель председателя Польского Комитета Национального Освобождения А. Витос, главнокомандующий польскими войсками генерал-полковник М. Роля-Жимерский и другие.

На московском аэродроме прибывших встречали заместитель Народного Комиссара Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинский, заместитель председателя Польского Комитета Национального Освобождения В. И. Василевская, заведующий 4-м Европейским отделом НКИД СССР В. А. Зорин, и. о. заведующего протокольным отделом НКИД СССР Г. И. Фомин, начальник отдела внешних сношений Народного Комиссариата Обороны генерал-майор В. Н. Евстигнеев, комендант города Москвы генерал-майор Г. Р. Синилов и другие.

При встрече был выстроен почётный караул и были исполнены государственные гимны Польши и Советского Союза.

Аэродром был украшен польскими и советскими флагами.

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 5 августа

В течение 5 августа северо-западнее и западнее города РЕЗЕКНЕ (РЕЖИЦА) наши войска вели наступательные бои, в ходе которых заняли более 60 населенных пунктов, в том числе ВИКШНИ, САЛЕНЫЭКИ, ЛАБАНЫ, РОМУЛЫ, ЗЕЛЬТИНЫ, ДАРКЕВИЧИ, РОДЗИНА, РУЦАНИ, МЕЖРАТИКЕС, СИКСТУЛИ.

Северо-западнее и западнее города КАУНАС (КОВНО) наши войска с боями прорвались вперед и заняли более 40 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты ДИДЗОЛИ, КАЛЬНИШКИ, БУТНИШКИ, КРУКИ, ИЛГОВО, ЮРГУБУДЗЕ, СТОШКИ, ДЫЗДАВИНЕ, ДРЕЙБУЛИНЫ, СЕМЕНЕЛИШКИ.

Северо-западнее города СЕДЛЯКИ наши войска с боями заняли более 70 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты КАМЕНЬЧИКИ, ДЗЕЖКЫ, ЯЛОНЧА, РОГУВ, КОЖУХОВ, ЯРОСЛАВЫ, КОВЕСЫ, СЬВИНИЯРЫ, МОНОБОДЫ, МЕНЧИН, ПРСШЕВ.

В треугольнике слияния рек САН и ВИСЛА наши войска вели успешные бои на пиквидации плацдарма противника и овладели городами РОЗВАДУВ, ТАРНОБЖЕГ, а также заняли более 30 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты МАЙДАН, СКОВЕЖИН, ВЯЖВАЛЫ, ГОНИКИ, СОБУВ, МОКШИШУВ и железнодорожные станции РОЗВАДУВ, ЗБЫДНОВ, СОБУВ, ТАРНОБЖЕГ.

Юго-западнее города САНДОМИР наши войска продолжали вести бои по расширению плацдарма налево берегу реки ВИСЛА и заняли несколько населенных пунктов.

Северо-западнее города ЖЕШУВ наши войска ввели наступательные бои, в ходе которых заняли более 40 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты ВОЙКУВ, РОЖНЯТЫ, МЛОДОХУВ, ЦЫРКАНКА и железнодорожные станции ПАДЕВ, ИСЯЛНЫ, ХОЖЕЛЮВ.

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление, форсировали реку СТРЫЙ и 5 августа штурмом овладели крупным железнодорожным узлом и важным спортивным пунктом обороны немцев в предгорьях Карпат — городом СТРЫЙ.

На других участках фронта — без существенных изменений.

За 4 августа наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 128 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 85 самолетов противника.

Закрепим успехи сталинского субботника по массовой сдаче хлеба государству



На Чесноковском пункте заготзерно

НА СНИМКЕ: 1) Лучший возчик зерна из колхоза «Красный водник», Барнаульского сельского района, МАЛИН Н. А. Ф. ежедневно выполняет норму на вывозке зерна на 130 процентов; 2) Визировщик ЧЕЧЕЛЕВ И. С. (справа) проверяет качество зерна, привезенного для сдачи государству; 3) Разгрузка зерна в склады Чесноковского заготзерна, Барнаульского сельского района.

Фото В. Лейбмана.

Слово сдергали

РУБЦОВСК. (От нашего соб. корр.). Инициаторы сталинского субботника по сдаче хлеба государству колхозники сельхозартели имени ВЦИК брали обязательство вывести на пункты заготзерно за день 15 августа 300 центнеров хлеба. Дав твёрдое слово, они ни на минуту не забывали о нём. На уборке и хлебосдаче грузились все колхозники от самого младшего возчика зерна двенадцатилетнего Гавриила Ходарева до семидесятилетней Христины Даниловны Серединенко.

Каждый член колхоза работал за двоих, за троих. Старушка Серединенко помогала почко насыпать зерно, а днём чинила машины.

Четвёртого августа грузчики комсомольцы Василий Бойко, Анатолий Климук и Виктор Савинов, проработав почти сутки, остались во второй смене. Их примеру последовали все колхозники. Две сутки работали люди без сна и отдыха. Всё зерно, зерна кормили лошадей иолов в то время, когда нагружались и разгружались подводы. Ветераны Екатерина Кокавей, Ольга Серединенко, Ульяна Слепцова, Ирина Лобанова и Мария Культько спасли без отдыха около двух с половиной тысяч пудов хлеба. Грузчики пределали огромный труд. Каждому из них пришлось скрутить и разгрузить почти по пятьсот пудов зерна.

В социалистическом соревновании на хлебостругах приняли участие все колхозы Рубцовского района. Люди работали самоотверженно, отказавшись от отдыха.

Д. ОРОВИНСКИЙ.

На элеваторе

ЛОКОТЬ. (По телефону от нашего спец. корр.). Сонце спускалось уже за горизонт, а работа на Успенском элеваторе заготзерно 5 августа, в сталинский субботник, как и в другие дни, не прекращалась ни на минуту.

Обширная площадка пункта — лаборатория, контора, склады — освещена электричеством. У ворот грехуют автоматами, скрывают телескопы, брички, груженные хлебом вагонеткой.

Хлеб идёт из Локтевского зерносовхоза и колхозов. Новый хлеб. Ночь на пункте становится оживлённее с каждым часом. Идёт приемка. Поток зерна увеличивается. Два дня назад за ржью начали поступать овес, а за ним — пшеница, 12 часов ночи. Подошли с пшеничной глазастой трахтюка из колхоза имени 18 партсезона. Штефер Каинский несменно сигналит. Визировщица Мария Десятинченко, дежурная в темном холле, появляется с сопромтом и шуцом. Проба берётся быстро. Быстро проводится

— Натура 66%.

— Влажность 18%.

Хлеб хороший. Машинист идёт к складам и быстро разгружается. За неё подходит автомашинист Локтевского зерносовхоза. Она доставила рожь.

Привезли рожь и овес на семи подвалах из колхоза «Красный землемер». Рожь из «Нового пути». Рожь тоже хороша. Вес 650 — 667, влажность 16—17 процентов.

— Да, хлеб нынче лучше, нежели в прошлом году, — замечает старший обозреватель хлебосдатчики государства. В этот день они вывезли на заготовительные пункты 5.700 центнеров высококачественной ржи, овса и пшеницы. Темпы доставки зерна нарастают.

С. ОБУХОВ.

Хлеб в этом году пошёл на пять

Колхозники салютовали великому Сталину

Горячо отклинулись наши колхозники на призыв рабочих организовать сталинский субботник по заготовке хлеба. Во всех колхозах в этот день царили небывалый производственный подъём. Трудящийся полез самотвержденным напряжённым трудом салютовали Верховному Главнокомандующему Маршалу Советского Союза — маршалу Сталину.

Свыше 16 тысяч пудов хлеба заготовили и вывезли 5 августа колхозники начального района — в десять раз больше, чем в обычные дни. Многие колхозы первыми получили взятые обязательства.

Председатель колхоза «Мировой Октябрь» коммунист тов. Духанин от имени колхозников взял обязательство в день субботника сдать государству 250 центнеров хлеба.

Большинство колхозников показало высокие образцы стахановского труда. Командир Даниил Криницын обязался намолотить в этот день 300 центнеров, а фактически намолотил 320.

Необходимо отметить то обстоятельство, что наряду с заготовкой и вывозкой хлеба колхоз не прекращалась работа на одном участке. Пахали под озимые, заготавливали корма. И всегда люди первыми выполняли обычные дневные задания. Тракторист тов. Шадрин погнал в этот день 7600 центнеров зерна, что сошло на 100 центнеров на каждый холмок.

Вечером 5 августа на всех пунктах заготзерна Рубцовского района состоялись митинги. На митингах целый ряд руководителей колхозов и колхозников взял обязательство выполнить план хлебопоставок государства в августе месяце.

Д. ОРОВИНСКИЙ.

Возили хлеб на своих коровах

Ранним утром началась работа в день субботника в колхозах Павловского района. Люди убрали урожай, скирдами, мотыгами. Ещё не вспахали солнце, а по колхозным дорогам потянулись первые караваны из коров.

В этот день на полях района работала дружно и организованно. И если в обычные дни колхозы района сдавали государству по 50—100 центнеров, то 5 августа они сдали 984 центнера хлеба. Колхоз имени Чекмакова (председатель тов. Петухов) сдал 100 центнеров, колхоз имени Куйбышева (председатель тов. Иванов) — 120 центнеров.

День 5 августа явился боевым серьёзным экзаменом для каждого района. Проведено умение работать в дни войны, умение мобилизовать все резервы на службу Родине, великому Сталину. И колхозники с честью выдержали этот экзамен, показав на что способно советскоечество. Колхозники твёрдо решены закрепить темы в дальнейшем так же усиленно убирать хлеб и сдавать его государству.

— Да что вы, граждане судьи! — усердствовала свидетельница — Омиреевская Валентина Петровича на селе не спиши. Ведь мы не только избить человека, сам бояться, чтобы его не побоялись.

Г. АЛЕКСЕЕВ.

секретарь Барнаульского сельского района ВКП(б).

Подошли четыре брички с ржью из колхоза имени Молотова. Взяли пробу, сделали анализ. Верно оказалось новинкой влажности не подходит для сортировки. Все брички разгрузили на оборудованной около элеватора площадке для повторной очистки и просушки. На площадке стоит зерноочистительная машина. Бригадир транспорта Бригадир тов. Г. А. Григорьевич. Он доставил в темном холле, появляется с сопромтом и шуцом. Проба берётся быстро. Быстро проводится

— Натура 66%.

— Влажность 18%.

Хлеб хороший. Машинист идёт к складам и быстро разгружается.

За неё подходит автомашинист Локтевского зерносовхоза. Она доставила рожь.

Привезли рожь и овес на семи подвалах из колхоза «Красный землемер».

Рожь из «Нового пути». Рожь тоже хороша.

— Да, хлеб нынче лучше, нежели в прошлом году, — замечает старший обозреватель хлебосдатчики государства. В этот день они вывезли на заготовительные пункты 5.700 центнеров высококачественной ржи, овса и пшеницы. Темпы доставки зерна нарастают.

С. ОБУХОВ.

К разрыву Турцией дипломатических и экономических отношений с Германией

(Статьи обозревателя ТАСС)

Приятное турецким правительством решение о разрыве дипломатических и экономических отношений с Германией продолжает привлекать к себе внимание иностранных политических кругов и иностранной печати. При этом различные круги отнюдь не сходятся в оценке роли турецкого правительства, в определении политики, которую оно проводит.

Как известно, уже после начала войны с Турцией подписана 19 октября 1939 года в Анкаре совместный договор с Англией и Францией. Это, однако, не помешало турецкому правительству 18 июня 1941 года заключить турецко-германский договор о дружбе и на протяжении известного периода времени занимать своей позиции, как позиции нейтралитета. Практически же, пользуясь выражением обозревателя английской газеты «Дейли телеграф» виджит пост», можно сказать, что на протяжении всего последнего периода Турция своей политикой оказывала Германии ценную поддержку в её военных усилиях.

Турция снабжала Германию пленными стратегическими сырьём и особенно хромовым рудой. Из 100 тысяч тонн хромовой руды, добываемой в 1943 году, Турция отгружала в Германию 47 тысяч тонн. Эти поставки в 1944 году возросли и уже за первые три месяца составили 25 тысяч тонн. В больших размерах вывозились в Германию хлопок, медь, машинные семена, шерсть, кожа и т. д.

Изложенный в Стамбуле журнал «Экспрессист Д'Ориан» указывал в номере от 10

января, что «Германия приобретает у Турции 90 процентов её вывоза».

Поддержка Турцией германских военных усилий не ограничивалась лишь экономической областью — поставками в Германию сырья и продовольствия. Как отмечает американский газета «Фронтил», «в прошлом, когда русские находились в тылу германской армии, Анкара указывала на то, что турецкий правительственный помогает немцам, защищая их юго-восточный фланг».

Ещё совсем недавно, в первых числах января, были разоблачены факты пропуска турецкими властями через пролив в Эгейское море германских военных судов.

Таким образом, на протяжении длительного периода вынужденной войны турецкие руководящие деятели проводили политику, описанную выше.

И совершенно очевидно, что нынешнее решение турецкого правительства о разрыве дипломатических и экономических отношений с Германией продиктовано прежде всего и раньше всего опасением политической изоляции Турции в последующее время. Об этом беспокойстве и опасении свидетельствует, между прочим, возникшая недавно на страницах турецкой прессы полемика по вопросу о внешней политике Турции. Об этом свидетельствует также недавнее утверждение с поста министра иностранных дел Мемеджитоглу, называемого официальной прессой «величайшим полемистом в истории Турции», что турецкое правительство не окажет на данном этапе «большого и непосредственного влияния на эту вынужденную только Германией внешнюю политику».

И совершенно очевидно, что можно сформулировать деятели, которые изложили это мнение.

Бесспорно, разрыв дипломатических и экономических отношений между Турцией и Германией не может не причинить дополнительных затрат и горючих газов к турецкому правительству. В этом — полное значение для союзников страны. Поэтому отпадает удивительность то, что турецкая печать и некоторые из демократических странами, такие как Франция и Германия, вступили в гигантскую войну против Советского Союза, и других демократических стран в связи с гигантской Германией.

Н. БОДРОВ.

ПО КРАЮ

Собрание польских патриотов в Барнауле

В клубе железнодорожников состоялось общее собрание польских патриотов города Барнаула. На собрании присутствовало более тысячи человек. Собравшиеся единодушно приветствовали переход советско-польской границы доблестной Красной Армии вместе с польской армией и начавшееся освобождение Польши от немецкой оккупации.

Польские патриоты также единодушно приветствовали образование Польского Комитета Национального Освобождения, в лице которого признали единую суверенную власть Польши.

Спортивное воскресенье

6 августа в Барнауле состоялся футбольный матч между новосибирской командой «Крылья Советов» и барнаульской командой «Динамо».

На последней минуте первого тайма вратарь новосибирцев отбил сильный мяч, но динамовец Голубков все же умудрился мяч забить.

Матч закончился со счётом 1:0 в пользу «Динамо».

Одновременно состоялась товарищеская встреча по баскетболу женской сборной команды Барнаула с командой «Динамо». Матч окончился со счётом 9:5 в пользу «Динамо».

На Барнаульской водной станции состоялось соревнование по плованию между семью спортивными обществами. На первом месте пришли баскетболисты из «Динамо».

На Барнаульской водной станции состоялось соревнование по плаванию между семью спортивными обществами. На первом месте пришли баскетболисты из «Динамо».

Маленький фельетон

Случай в суде

Судебное дело возникло при следующих обстоятельствах: гражданин Соловьев Петрович избил свою родственницу Надежду Николаевну Соловченко. По болтуны были настолько сердиты, что «Летающая кость» и «Лiberator» совершили налёты на промышленные предприятия во Франции, нефтеперерабатывающие заводы, аэропорты, радиоэлектронные заводы, а также на базы самолётов-снарядов в районе Па-де-Кале.

ЛОНДОН, 6 августа. (ТАСС). В Лондоне объявлено, что сегодня днём сорок тысяч бомбардировщиков «Летающей кости» и «Лiberator» совершили налёты на промышленные предприятия во Франции, нефтеперерабатывающие заводы, аэропорты, радиоэлектронные заводы, а также на базы самолётов-снарядов в районе Па-де-Кале.

Пономарев («Учитель») установил рекорд в пловании на 50 метров стилем «брасс». Её результат 50,2 сек.

Шоу плаванию первое место осталось за командой «Динамо».

На Барнаульской водной станции состоялось соревнование по плаванию между семью спортивными обществами. На первом месте пришли баскетболисты из «Динамо».

На Барнаульской водной станции состоялось соревнование по плаванию между семью спортивными обществами. На первом месте пришли баскетболисты из «Динамо».

На Барнаульской водной станции состоялось соревнование по плаванию между семью спортивными обществами. На первом месте пришли баскетболисты из «Динамо».

На Барнаульской водной станции состоялось соревнование по плаванию между семью спортивными обществами. На первом месте пришли баскетболисты из «Динамо».

На Барнаульской водной станции состоялось соревнование по плаванию между семью спортивными обществами. На первом месте пришли баскетболисты из «Динамо».